11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.04.2018 21:36:52

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 17.04.2018 22:22:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/297214/answer/297232




o6peiit mens! ITo Y3U nuarHo3 CTPUKTYPH YPEeTPH He CcTaBUTCS. HeyMernoe 1 caMOCTOSTENbHOE
BBe[leHUe KaTeTepa MOXKeT MOBPeOUTh MOUYEHCIIyCKaTeNIbHEIY KaHal. Jlydiiee peKOHCTPYKTUBHOE
OT{eJieHue, B KOTOPOM CMOTYT 00C/IeoBaTh ¥ IIOCTAaBUTh JUATHO3 - OTHeJIeHue ypojaoruu 1i
rpagckoit 6ombHULE (T. MockBa). O6paTtuTech K mpodeccopy Ceprero BrnagucmaBosuuy KoTosy.
MozxkeTe cocnaThCsa Ha MEHS JIUYHO. YOadu.



